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bynosa atoma depymy

1 JJonnucaTtun enekTpoHHyY hopmyny
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#7Ki eneKTpoHN AnNA eneMeHTIB roNOBHUX NiArpyn
ABMATLCA BanNeHTHUMU?

A fIKi eneKkTpoOHU ANA erieMeHTIiB NOOIYHKMX niarpyn
ABNAITLCA BaNeHTHUMn?

Janav’amairl

Oco0/IMBICTIO €JIEKTPOHHOI Oy10BU €JIEMEHTIB MOOIiYHMX
MiArPyN SABJSIETHCH 3aAMIOBHEHHA €JIEeKTPOHAMHU He
OCTAHHbBOI0y A NMEPEAOCTAHHBOIO PiBHA




3anamM’satau!

BaneHTHI enekTpoHn aToMiB
enemMeHTIB NobIYHKX niarpyn
PO3NPUAINAITLCA Ha
OCTaHHbLOMY |
nepegoCcTaHHbLOMY PIBHAX.
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Oona Pepymy xapakTtepHi ABa
OCHOBHI CTyneHI OKUCHEeHHH:
+2, +3.

Fe? -2e = Fe*?
Fe? -3e = Fe*3
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di3nYHI BNnacTtuUBOCTI 3anisa:

Konip Cpibnacro-6inun

bnuck banckyumnn
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llyxe NJIACTUYHUN, NNETKO KY€ETbCA,
NMPOKATYETbCA, LUTAMITYETbCA
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3aKiHYUTU PiBHAHHA XiMIYHUX peaKLin:

e + Cl, =
Fe + S =

Fe + HCI =

e + 0, =

e + CusSO, =
e + H,0 =

e + 0, +H,0 =
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AIMIYHI BNaCTUBOCTI
3anisa

B3aemoaia 3 npoCcTMMU pe4oBUHAMM -HEMeTanamu
1) 3 KUCHEM.

+2,+3 - +2 -2 +3

0 0 -2
3Fe + 20, _>Fe O (FeO - Fe203)

2) 3 CipKOIO 1 XJIOPOM.

3anuLliTb PIBHAHHA peakuil | cknagiTe enekTPoHHUN
banaHc.
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+2 -2

e+ —>FeS 2Fe® + 3CL0 —> 2FeCl,
€1eKTPOHHII BanaHc eNeKTPOHHUIA BanaHc

Fez - 2e'_—> Fe;+ Fe® _ 3¢ —> Fa3*
S"+2e —>35 CL0 +2e—> 2CI"

Yomy 3ani30 ABNACTLCA BiAHOBHHKOMS
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B3aemoaia 3 cknagHMMun pe4yoBUMHaMu

1)3 BOOOIO.
3Fe® + ZH,0 —> Fe,0, + 4H,0

npu t =700° - 900°

2) 3 KUcriotamu.

Hocaia: 30IMCHUTK peakLito MK NOPOLLKOM
XNOPUAHOK KUCIIOTOH.

B akomy Bunagky MOXnuBI peakuil MK MeT: [
KWUCIOTO0? R m

CKNacTV PIBHSIHHS peakLii. i

3poBUTN BUCHOBOK. |

3anisa |



Fe + 2HCI —>FeCl, + H,

1. MeTtan 3HaxoaouTbCs B paay
MeTtanwn aKTUBHOCTI MeTanis oo

B3aemogirotb 3 040
2. [1OBMHHI ogepaTtu PO3YMHHY

Kucnoramm ;.

KOJIU: 3. Peakuis xapaktepHa ans
PO34YMHIB KNCNOT.

4. MeTtan + Kucnorta — Cinb +
BOOEHb
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3)3 conamMu.

Hocaia. 30IMCHUTK
peakLito MiX
NOPOLLKOM 3ani3a |
PO34YNHOM KYyMNpyMm

(II) xnopnay

\

B akomMmy BMnaaky
MOXXNUBI peakuil MixXK
MeTanom | pPO34YMHOM
coni?

Cknactu PIBHAHHS
peakuil.

3poOdUTN BUCHOBOK.



Fe + CuCI2 —> FeCI2 + Cu

1. KoXxHM meTtan BUTICHSAE

MeTa.l'Wl I3 PO34YMHIB COSIEN BCI

IHLLII MeTanu, SKi

B3aCMOﬂ,i|'0Tb 3 PO3MILLEHHI NpaB.iLle

PO34YMHAMM HBOTO B PAAY HarNpyr.
5y 2. O6buagi coni (i pearytoya
coneum Konwum: | yTBOpEHa B pe3ynbrari
peakLii) NOBUHHI ByTK
PO34YMHHI.
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Fe;O, - MarHiTHuu
3aJ1iI3HAK

&
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Fe,O; - yepBoHUYU
3a/1i3HAK (reMaTuT)
\&
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2Fe-© = 30~
bypunn 3ani3HAK

FeS, -3anisHun
KoJslueaH




CTyniHb OKMCHEHHA MeTany B OKCuAi NOBMHHA BignosigaTun
CTyneH OKUCHEeHHA MeTany y BignoBigHOMY rigpokcuai

+2 +2 +3 +3

re0 —>Fe(OR); Fe,O, —> Fe(OH),
[laHnn okcna nposaBnse
OCHOBHWI XapakTep. AKi cnonyku
7AKI peakuii Ha3MBalTb

NiagTBEPOAXYIOTh
OCHOBHWUW XapakTtep
okcuais?
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Aki peakuii BignosiaatoTb cxemi Fe*?
=>Fe*3?

1 1) 2FeCl, + Cl, = 2FeCl,
1 2) FeCl, + 3NaOH = Fe(OH)3 + 3NaCl
1 3) 4Fe(OH)2 + 0, + 2H,0 = 4Fe(OH)3
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AkicHi peaykuil Ha NOHU Pepymy Fe i
Fe*

Ha noHun Fe?*
+2 +3 +2
FeCI2 + K3[Fe(CN)6] —> +2KCL

YyepBOHa KPOBHAHA Ciflb

Ha monu Fe3*

FaCl. + s> il +3KCL

FeCl, + KCNS —> Fe(CNS), + 3KCl

podaHia kanito PO34YMH YEPBOHOIO KOMbOPY



JlabopaTtopHuu gocnin
3AIUCHUTU MNMPAKTUYHO FaHUIOr XiMiYHUX
nepeTBOPEHD .

CKnacTtu piBHAHHA XiMIYHMUX peaKLUiu .

1 BapuaHT 1:
Fe —> FeCl, —> Fe(OH), —> FeO

1 BapuaHT 2:
Fe —> FeCl, —> Fe(OH), —> Fe, 0,
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